
Доследственная проверка начата по информации СМИ о драке с участием якобы сотрудников полиции

5 мая 2019 года информационное агентство «Чита.Ру» опубликовало информацию о драке в поселке Дарасун Карымского района, в которой якобы участвовали сотрудники полиции. По данному факту руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю Юрий Русанов назначил проведение доследственной проверки.

На видео, размещённом в публикации, несколько человек, в том числе одетые в форменное обмундирование, участвуют в потасовке, после чего уезжают в автомобиле с полицейской символикой.

В ближайшее время следователи СКР выяснят, насколько информация СМИ соответствует действительности. Следователи установят принадлежность автомобиля, а также личности мужчин, которые фигурировали на видео. Также будут установлены и опрошены другие очевидцы инцидента.

По результатам проверки следователи примут процессуальное решение.

05 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1348825>